

开展四城联创 共建美好家园

温馨提示:“四城联创”只是延续一种提法,其实,咱们焦作要同时开建五个“城”,快来看看吧——

- 全国水生态文明城市今年验收;
- 国家全域旅游示范区年底前接受省旅游局中期评估,并向文化和旅游部推介验收单位;
- 全国双拥模范城今年开始创建,2019年下半年接受验收;
- 国家卫生城市今明两年打基础,2020年接受验收;
- 全国文明城市从今年开始,连续三年每年接受国家暗访评估,2020年验收。

我市认真落实中央环保督察部署

扎实抓整改 禁止“一刀切”

本报讯(记者詹长松)中央环境保护督察组督察期间,不能担心被问责就采取一律停工停业停产的做法,给人民群众生产生活带来不便。这是记者从6月5日我市召开的中央环保督察“回头看”协调保障推进会暨全市大气污染防治攻坚战月例会上获得的消息。

5月31日,中央环境保护督察组正式进驻我省,对第一轮中央环境保护督察整改情况开展“回头看”,并针对打好污染防治攻坚战的重点领域开展专项督察。为防止一些地方在督察组进驻期间因担心被问责,采取“一律关停”“先停再说”等敷衍应对做法,影响人民群众正常生产生活,我市对严厉禁止环保“一刀切”工作进行了安排部署。

市政府要求,各县(市)区和有关部门要认真执行国家和

省、市有关要求,注意准确把握标准,实施分类整改,尤其对工程施工、生活服务业、养殖业、地方特色产业、工业园区及企业、采砂采石采矿、城市管理等重点行业或领域,要认真研究,统筹推进,按照“一事一办”“一企一策”原则,分类施策,杜绝“一刀切”现象。

工程施工方面,对依法依规取得施工许可的各类建筑、道路、市政等工程项目,不得采取集中停工措施;对其中不符合环境保护要求的,应针对具体环境问题开展整改;确需停工整治的应依法实施。工程建设项目的正常停工整改,应由施工企业自行安排,不得在“回头看”期间要求集中修整。对非法建设工程项目以及环境保护问题突出、群众反映强烈的工程建设项目,应依法依规查处、整治到位。

生活服务业方面,对具有合法手续的餐饮、洗涤、修理等生活服务业,不得要求集中停工停业;对确实存在突出环境污染问题的,应“一家一策”实施整治。对无合法手续且环境污染问题突出、群众反映强烈的,应依法查处到位。确需对相关行业进行整治的,应制订整治方案,有序推进工作,不得简单采取大面积停工停业等措施。

养殖业方面,对具有合法手续、符合环境保护要求的畜禽和水产养殖行业,不得采取关停整治措施。对划入禁养区而未及时清理退出的,要制订工作方案,加强政策衔接,按照时序推进,避免短期突击关停,在清理退出过程中尽量减少养殖户的经济损失。对无合法手续且环境污染问题突出的小型养殖企业或养殖户,要深入细致做好工作,在合

理时限内有序整治到位。特色产业方面,对具有传统优势且分布相对集中的地方特色产业,在问题整改过程中要妥善处理、分类施策。对符合环境保护要求的,不得采取集中停产整治措施;对环境污染问题突出、群众反映强烈的,要以问题整改为契机,加快园区化、集约化发展,推动产业优化升级,不得简单扩大停产整治范围。

工业园区方面,对工业园区及其合法企业,不得简单要求停工停产。对不符合环境保护要求的,要实施“一园一策”“一厂一策”,根据具体环境问题采取整改措施。企业正常停产检修工作应由企业自行安排,不得要求企业集中停产检修。

此外,对无合法手续、无污染治理设施的“小作坊”和“散乱污”企业,我市要求各县(市)区借势借力推动综合整治,切实解决“劣币驱逐良币”问题。城市管理方面,要注重城市的日常精细化管理,对违规建设、占道经营、路边烧烤、噪声污染、气味扰民、产城混杂等重点城市环境管理问题,要认真研究,综合施策,不断提升城市现代化管理水平。

此外,对无合法手续、无污染治理设施的“小作坊”和“散乱污”企业,我市要求各县(市)区借势借力推动综合整治,切实解决“劣币驱逐良币”问题。

“四城联创”红黑榜

六小门店类

红榜

■中站区府城街道丰收路小天鹅饭店,按照“两小”标准,张贴禁烟警示、文明标语等宣传内容,环境卫生干净整洁,“四防”设施健全。

黑榜

■山阳区定和街道塔南路鑫源饭店,“四防”设施不齐全,操作间物品摆放乱、地面油腻。

■中站区府城街道丰收路荣华饭店,操作间垃圾桶未密闭,冰箱内食品生熟混放,“四防”设施不齐全。

■马村区马村街道文昌路新村四季面馆,门前有垃圾杂物,操作间物品摆放杂乱、地面油腻。

■示范区文苑街道世纪路泊客宾馆,入口未配备防蝇门帘,“四防”设施不全,未落实公共用品消毒制度,布草间内存放有杂物。

(市“四城联创”指挥部督导组)

云台山对高考学子推出多项优惠措施

本报讯(记者高新忠)高考过后,出门旅行成为不少学子放松身心的绝佳选择。昨日,记者从云台山景区了解到,该景区针对高考学子、18岁以下青少年推出多项旅游优惠措施。

6月9日至30日,凡持2018年高

考准考证的学生,均可享受云台山景区游览免门票政策,仅需购买60元/人的交通费。

6月16日至17日,云台山音乐节对持2018年高考准考证的学生实行“两人同行,一人免票”优惠。

6月1日至8月31日,云台山景区

对全球18岁以下青少年免门票。

此外,云台山景区还推出丰富多彩旅游节庆活动,学生游客不仅可以在云台山景区体验丰富多彩的研学旅行,在云台山地质博物馆感受“地质奇幻之旅”,还能体验首届“云台山英雄大会”的多项精彩活动。

展示风采 传播太极

中国太极好少年大赛报名持续火爆

本报讯(记者高小豹)“我孩子练的是太极拳,想报名参加太极好少年大赛。”连日来,“鸿运国际商城”第三届中国太极好少年大赛(焦作赛区)报名持续火爆,不断有学生或学生家长打电话报名或咨询有关情况。

今年12岁的吕静远是山阳区实验小学5年级的学生,练太极拳已有3年时间。“练太极拳可以磨炼意志,让自己在遇到困难时能平静对待,小小的吕静远对练太极拳有着深刻的认识。

孩子家长如何看待练拳和学习的关系?吕静远的妈妈认为,孩子练太极拳本身就是一种学习,在练拳中吃苦耐劳的精神,练就不屈不挠的意志。练拳还可以让孩子感悟到,在学习和生活中,凡事都要注重平衡与

适度,从而培养更好的性格。

据了解,为弘扬传统文化,促进太极拳和其他传统武术在青少年中的健康开展,建设体育强国、健康中国,实现中国梦,为国家培养更多文武兼备的优秀青少年人才,中国武术协会、北京市体育总会决定举办第三届中国太极好少年大赛。作为太极拳的发源地,我市有幸成为此次大赛的分赛区。“鸿运国际商城”第三届中国太极好少年大赛(焦作赛区)将于6月23日、24日举行,由中国武术协会为指导单位,焦作日报社、《武魂太极》杂志、焦作市武术协会主办,焦作鸿运国际商城总冠名,《少林与太极》杂志社协办,焦作日报社活动策划部策划执行。“如此大型的少年武术赛事将在我

市举办,不仅搭建了一个展示少年风采的平台,也将为太极拳的传播起到不可估量的推动作用。让孩子参加比赛,就是要为太极拳争得荣光。”6月5日下午,吕静远的妈妈通过电话对记者如是说。

看到学生和家长们积极参与,大赛组委会工作人员再次发出温馨提示:喜欢太极拳的少年朋友们,可以通过现场报名和网上报名两种方式参赛。现场报名者,请前往大赛组委会指定地点“市人民路890号报业国贸大厦209室”报名;网上报名者,可通过微信扫描大赛二维码报名。少年朋友们,大赛组委会诚邀你们参加比赛,一展身手,赶快拨打电话(0391)8797565、13333919999、13507674300报名吧!

中央环境保护督察组举报受理转办情况公示公告

(第1批)

受理编号	涉及地市	举报内容	责任单位	是否属实
D410000201806020018	孟州市	焦作市孟州市谷旦镇禹寺村西边,该村党支部书记杨六东建了一家大型养猪场。20年以来,该养猪场粪便废水通过渗坑排入地下,污染地下水。另外一部分粪便直接排入干渠最终流入黄河,严重污染环境。由于杨六东的干儿子是孟州市环保局局长,群众多次举报未果。	孟州市人民政府	基本属实
D410000201806010047	山阳区	焦作市山阳区山阳路南水北调桥东西两侧,设有垃圾粉碎设备两台,在环保设施不完善的情况下粉碎垃圾,粉末物料露天堆放,装车时没有防尘措施,扬尘污染严重。粉尘直接落入河道内。	山阳区人民政府	基本属实

林东侧,树林与干渠间有田埂相隔,经沿干渠排查,未发现将粪便排向干渠进入黄河问题。此项问题不属实。

3.关于杨六东的干儿子是孟州市环保局局长、群众多次举报未果问题。经多方了解,孟州市环境保护局局长与杨六东无亲戚和干亲关系。在投诉处理过程中,孟州市环保部门执法人员与该举报人进行电话沟通和当面沟通共计10余次,及时将调查处理情况、整改情况及案件办理情况告知举报人,未发生“多次举报未果”的情况。此项问题不属实。

处理情况:孟州市责令该养殖场对厂区内外进行了认真打扫,全面清理各类杂物,保持厂区内环境卫生整洁;将养殖场废弃的生物养殖圈舍改造为堆存场,对树林行间浅沟内集存的粪渣进行彻底收集,装袋后堆存于该堆存场内;开工建设沼液储存池,定期清运,用于农业生产施肥。

2018年6月4日,孟州市环保部门执法人员就粪便、废水排放问题进行立案调查。目前,已调查询问笔录和现场检查(勘察)笔录,案件正在办理中。

追责情况:党内严重警告1人,行政警告1人,诫勉谈话3人,批评教育2人。

责任单位:山阳区人民政府
第一责任人:李建超(山阳区人民政府区长)

分管责任人:买新华(山阳区人民政府副区长)

责任人:张杰(山阳区城改办主任)

调查情况:反映问题基本属实。信访举报件反映的两台垃圾粉碎设备位于山阳区南水北调绿化带提升区内,距离南水北调主干渠约440米。目前建好的垃圾粉碎处理点有两个,张庄垃圾处理点已经启用,恩村二街处理点建好后尚未启用。垃圾处理再利用公司制定了《垃圾粉碎处理现场操作规范》,从原料入口到物料出口的垃圾粉碎作业面,进行了棚化封闭,垃圾粉碎设备配有雾炮抑尘设备与喷淋洒水设施,具备湿法作业的设备条件。现场车辆装运垃圾时,挖掘机配有雾炮车不间断洒水抑尘。检查中发现,垃圾粉碎后部分物料覆盖不及时,对环境有一定影响。山阳区城改办下达了整改通知书,要求垃圾处理再利用公司立即整改,现已整改到位。同时,依据《中华人民共和国环境影响评价法》第三十一条的规定处罚20000元;依据《河南省大气污染防治法》第七十九条的规定处罚30000元,共计处罚50000元。目前,案件正在办理中。

2018年6月6日

Life 生活服务区

招聘动态

明日有场招聘会 提供岗位1300多个

昨日,记者从市人才交流中心了解到,该中心将于明日举办营销、管理、财会、文秘类专场招聘会,想找工作的高校毕业生别忘了去看看。

据了解,预计有60多家单位参加此次招聘会,提供岗位1300多个,涉及机械、化工、电气、建筑、酒店、旅游、市场营销、金融、餐

饮、计算机、财务、技工、操作工等行业。

此次招聘会举办地点在人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。求职者可登录天纵英才网(www.tzy-cv.com.cn)免费进行求职登记并查看更多招聘信息。另可通过微信关注“焦作人才网”(微信号:JZRC0391)了解更多招聘信息。许明霞

温馨提示

会计资格证书 6月12日至14日办理

昨日,记者从市职改办了解到,会计资格证书12日开始办理了,合格人员不要错过办理时间。

据了解,办理会计证书需要考生提供身份证、准考证、焦作市专业技术人员(职业)资格考试合格人员登记表(登记表要加盖单位公章)等材料。考生需要注意的是,填写表格报考专业为“会计”,级别为“中级”,取得资格名称为“中级会计师”,授予时间为“2017年9月10日”,管理号和证书编号要一致。

据悉,证书办理地点在焦作市人大厦609室,办理具体时间为6月12日至14日。考生可登录焦作职称网(https://www.jzccw.com)了解详细情况。许明霞

健康贴士

蓝光易伤眼?

眼科医生:用眼习惯更重要

据新华社福州6月5日电(记者邵晓安)怕蓝光伤眼,一些消费者会花重金购买护眼灯、配高价防蓝光眼镜。不过眼科医生表示,无须对蓝光太过紧张,小朋友要保护好视力,关键还是要养成良好的用眼习惯。

福州东南眼科医院小儿眼科副主任医师房鑫鑫介绍,波长在400纳米至500纳米之间的光被称为蓝光,其中400纳米至450纳米的蓝光对眼睛有害,但450纳米至500纳米之间的蓝光则对人体有益。

房鑫鑫认为,一些商家在营销中,往往把蓝光的危害进行夸大。其实,有害蓝光对眼睛的伤害,还没有不良用眼习惯造成的伤害大。“小朋友要保护好眼睛,最重要的还是保持良好的用眼习惯。”房鑫鑫说,阅读书写时坐姿要端正,眼睛要与书本保持健康距离;用眼40分钟后,眼睛要休息一下,勤做眼保健操。

中央环境保护督察“回头看”边督边改情况一览表(6月5日)

地区	当日交办		累计交办		办结数		办结率	
	总数	重点案件数	总数	重点案件数	总数	按时办结数	总办结率	按时办结率
全市	8	4	16	7				
孟州市	4	2	7	3				
沁阳市								
温县								
博爱县	1		3	1				
武陟县			2	1				
修武县	1	1	1	1				
解放区	1		1					
中站区								
山阳区			1					
马村区	1	1	1	1				
示范区								

中拍协“A”级拍卖企业 重合同守信用企业 诚信示范单位

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2018年6月20日15时30分在本公司拍卖厅公开拍卖机动车一批。

有意竞买者,请于2018年6月18日17时前,携带本人有效身份证件及竞买保证金到本公司办理竞买登记手续。竞买不中者,竞买保证金于会后3个工作日内全额无息退还。

报名及预展时间:2018年6月15日~6月18日(节假日除外)

预展地点:标的物所在地

咨询电话:(0391)2636000 13939158862

公司地址:焦作市高新区神州西路焦作科技总部新城东区6号商业办公楼3楼

焦作市正大拍卖有限责任公司

2018年6月7日